
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 792/2024
 

  Requer informações acerca dos 
atendimentos na Clínica 
Veterinária Meu Pet, neste 
município. 

       Esta vereadora foi procurada por munícipes que relataram sobre 
dificuldades ao acessar a Clínica Veterinária Meu Pet, inaugurada em nosso 
município, bem como quais tipos de atendimentos disponibilizados aos animais 
e demais andamentos no local.

     Sendo assim, REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da 
Lei Orgânica do município de Santa Bárbara D’Oeste, combinado com o Art. 
63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o  Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal e a Secretaria competente, para que encaminhe a esta Casa 
de Leis as seguintes informações: 

1) Qual telefone de contato da Clínica Meu Pet?

2) Quais os dias da semana e horários de atendimento à população 
e animais?

3) Qual o formato do atendimento oferecido aos animais? Quais 
tipos de atendimento?

4) A Clínica Veterinária Meu Pet possui atendimento emergencial? 
Em caso positivo, como funciona?

5) Quantos são os funcionários que atendem no local? Especificar, 
por gentileza, suas funções.

6) Tivemos informações da falta de itens para a realização dos 
atendimentos, como computadores, bem como poucos 
profissionais atendendo e falta de estrutura básica de trabalho no 
local. O que o Poder Público pode nos trazer de esclarecimento 
sobre este ponto?

7) Existe previsão ou plano estabelecido pelo Poder Público para a 
chegada de novos investimentos e novos recursos em favor da 
Clínica Veterinária? Em caso positivo, qual a previsão?
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

8) Demais informações que julgar pertinentes sobre o andamento e 
atendimentos na Clínica Veterinária Meu Pet, deste município.

Justificativa:

                        O presente Requerimento visa pautar sobre os atendimentos na 
Clínica Veterinária Meu Pet, considerando vários relatos recebidos por parte da 
população.

              Portanto, esta Vereadora conta com a pronta aprovação à 
unanimidade dos Nobres Pares.

  Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 19 de novembro de 2024.  

Esther Moraes
-vereadora-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 19 de novembro de 2024

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=CYC7ZN144RAWUHW8, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: CYC7-ZN14-4RAW-UHW8
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